

PEACE

MIR



Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured na info@angp.co.za

"Kad biste danas znali što je potrebno za mir!" Luka 19: 42. Kad pogledamo oko sebe i vidimo stvari koje se danas događaju u svijetu, svima nam je posve jasno da na svijetu nema mira. Gdje god čujete za borbe, ubojstva, ratove i glasine o ratovima. Nije važno koje novine otvorite, tamo ćete pronaći strašne stvari koje ljudi čine jedni drugima zbog grijeha, mržnje i ljubomore. Veliki ljudi svijeta već dugi niz godina pokušavaju donijeti mir na svijet, a nitko od njih još uvijek nije uspio. Ne samo da je svijet u takvom

stanju, već je žalosno reći da mnogi od naših domova također nemaju mira u sebi. Najgora je, međutim, činjenica da danas na svijetu postoji vrlo velik broj ljudi koji nema mira u vlastitoj duši i tu leži korijen svih nevolja.

ZAŠTO NEMA MIRA?

U početku je Bog stvorio svijet kao i travu, cvijeće, drveće i sve životinje koje žive pod vodom, kao i one koje žive na zemlji. Bog je također stvorio Adama i Evu i u cijeloj ovoj kreaciji vladao je mir. Adam i Eva nisu se bojali nijedne životinje, a životinje su živjele mirno i sretno zajedno. Ovca je mogla hodati pored lava i lav joj ne bi naštetio. Iznad svega, bio je mir između Boga i čovjeka, a Bog je dolazio u pro hladnoj večeri i šetao i razgovarao s Adamom i Evom. U srcu nisu imali straha prema Bogu i radovali su se Njegovom dolasku da ih posjeti.

Tada je Sotona, koji je neprijatelj mira, ušao u zmiju i napao Adama i Evu na grijeh, jer tamo gdje je grijeh, nema mira. Sotona, otac laži, rekao im je da neće umrijeti čak i ako ne poslušaju Boga i uzmu voće koje im je Bog rekao da ne jedu. Kao što i danas mnogi ljudi i danas slušaju đavolski glas, tako su Adam i Eva učinili ono što ih je đavao napastovao i sagriješili protiv Boga. Tog trenutka, mir koji su uživali napustio ih je - sav mir i ljepota koje je Bog stvorio sada su uništeni jednim grijehom, a strah je ušao u srca Adama i Eve.

Te večeri kad je Bog došao kao i obično da razgovara s njima, sakrili su se i bojali se Božje prisutnosti. "Grijeh je na svijet došao kroz jednog čovjeka i njegov je grijeh sa sobom donio smrt", pa čak i svi koji danas živimo sagriješili smo i daleko smo od Božje spasiteljske prisutnosti. (Rimljanima 5,12; 3,23). Jedan grijeh uglavnom

dovodi do drugog, a danas je cijeli svijet bolestan od grijeha, i zato na zemlji nema mira.

BOG JE ŽELIO PONOVO VRAĆITI MIR U SVIJETU .

Bog je spustio pogled s neba i vidio svu mržnju, strah, grijeh i tugu, te je u svojoj velikoj ljubavi poslao Sina da se rodi u staji. Iz godine u godinu u božićno vrijeme podsjećamo se anđeoskih riječi: „Ne boj se! Ovdje sam s dobrim vijestima za vas, koje će donijeti veliku radost svim ljudima. Upravo ovog dana u Davidovu gradu rođen je vaš Spasitelj - Krist Gospodin! Iznenada se s anđelom pojavila velika vojska nebeskih anđela, pjevajući hvale Bogu: Slava Bogu na najvišem nebu i mir na zemlji onima kojima je zadovoljan." (Luka 2,10 - 14). Isus je poslan na ovu zemlju "da sja s neba na sve one koji žive u tamnoj sjeni smrti, da vodi naše korake na put mira". (Luka 1: 79). Efežanima 2:14 također nam govori da nam je „sam Krist donio mir". Bog je poslao Princa mira na ovaj svijet, i da su ljudi tih dana samo prihvatili princa mira, mogli bi još jednom živjeti u harmoniji.

ŠTO SU LJUDI RADILI S TIM MIROM?

Poput Adama i Eve, Židovi i ostali ljudi toga doba radije su se neposlušili Bogu i slijedili sotonin savjet. Odbacili su Princa i kad je Pilat pred njih stavio Isusa i Barabu, vikali su: „Skloni se od Isusa! Daj nam Barabu!" Drugim riječima, govorili su "Odvedite Princa mira i dajte nam mržnju, ratove, ubojstva i grijeh." Ti su ljudi imali vlastitu slobodnu volju i mogli su sami odabrati, a da ih ne prisiljavaju, ali čak su i tako izabrali Barabu. Dani u kojima živimo potpuno su isti. Bog nam je dao izbor. Isusa možemo imati za spasitelja i kralja, a on će unijeti mir u naš život. Kaže: „Mir je ono što ostavljam s vama; to je moj vlastiti mir koji vam dajem. Ne dajem ga kao što svijet daje. Nemojte biti zabrinuti i

uznemireni; ne boj se." (Ivan 14,27). Grijesi u našem životu odveli su nas daleko od Boga i u svom grešnom stanju nemamo mira u sebi, ali Isus uvijek stoji raširenih ruku čekajući da nas primi natrag, da nas obnovi, učini sinovima Božjim i da nam opet da **mira** .

Rečeno nam je u Rimljanima 5: 1 „Sada kada smo stavili u redu s Bogom po vjeri, u miru smo s Bogom po Gospodinu našem Isusu Kristu." Ne postoji ništa na ovom svijetu što nam može pružiti mir. Novac, bogatstvo i slava to ne mogu dati, piće ne mogu dati; i stavljanje naših imena na crkveni spis ne može ga dati. Postoji samo jedan način da primimo mir za svoje duše, a to je doći Gospodinu Isusu, priznati mu svoje grijeha i okrenuti se od njih, i „Ako Bogu priznamo svoje grijeha , On će održati svoje obećanje i učiniti što je u pravu: On će nam oprostiti grijeha i očistiti nas od svakog pogrešnog činjenja. " (1. Ivanova 1: 9). Mir koji Isus daje mir je daleko izvan ljudskog razumijevanja (Filip Ip 4,7). Čovjek to ne može objasniti, ali to možemo iskusiti u svom životu ako smo se spremni okrenuti od grijeha i grešnih prijatelja, te se obratiti Gospodinu Isusu Kristu i služiti samo Njemu. Možda možemo živjeti bez mira, ali ne možemo si priuštiti da umremo bez mira, "Jer Božje Kraljevstvo nije stvar jesti i piti, već pravednosti i mira." (Rimljanima 14:17). Stoga, ako nemamo Božji mir u srcu kad umremo, sigurno nećemo biti dočekani na Njegovo nebo mira.

Ako u svoje živote nismo prihvatili Princa mira i umremo u svom grešnom stanju, tada postoji samo jedno mjesto za nas, a to su vječne vatre pakla. Ne možete si priuštiti da umre u stanju u kojem si sada, jer ćete biti vječno izgubljen, a riječ Božja nam govori da je „dim od požara koji je muka ih diže u vijekove vjekova." To je vječni pakao u koji grešnik

ide, a svi smo sagriješili. "Nema nikoga tko je pravedan." (Rimljanima 3:10). Ako želite ići u nebo, samo je jedno potrebno učiniti, a to je pomiriti se s Bogom i imati Božji mir u srcu "I neka vas vodi mir koji vam daje Krist." (Kološanima 3:15). U božićno vrijeme podsjećamo se na Isusov dolazak na ovaj svijet da donese mir. U uskršno vrijeme podsjećamo se na to kako su ga ljudi odbacili i razapeli. Dragi prijatelju, hoćeš li i ti biti jedan od onih koji su odbacili Učitelja, ili ćeš otvoriti svoj život i pustiti ga unutra? Postoji samo jedan način da imate Božji mir u svom srcu, i to tako što ćete sada kleknuti pred Njim, priznati Mu da ste grešnik i tražiti od njega da vas pročisti i učini vas svojim; bez obzira na to koliko dobro mislite da ste dobri, morate se spasiti; bez obzira koliko se loše smatrali lošim, On je spreman prihvatiti vas i neće nikoga odbiti. Ako nikada još niste iskusili Božji mir u svojoj duši, prihvatite ga sada i imat ćete veliku i slavnu radost koju riječi ne mogu izraziti. (1. Petrova 1: 8).

Na određenoj evanđeoskoj službi starac je ustao i rekao: „Živio sam za vrijeme vladavine četiri kralja. U prvom smo uvijek bili u ratu, i bilo je to užasno vrijeme. Tijekom vladavine drugog pretrpjeli smo veliku glad, a jeli smo štakore, travu i drvo. Tijekom treće, neprijatelji su nas porazili i postali smo njihove sluge. Ali za vrijeme vladavine ovog trećeg kralja posjetio nas je još jedan kralj, veliki kralj, dobar kralj, miroljubivi kralj, kralj ljubavi - Isus Gospodin s neba! Pobijedio je neprijatelja i pokorio naša srca. Zato sada živimo u miru i izobilju i nadamo se da ćemo uskoro živjeti s Njim na nebu. "

Dragi prijatelju, predaj svoj život sada Isusu. U ovom trenutku zaustavite se na putu prema dolje do pakla, okrenite se i služite Kralju kraljeva i Gospodaru

gospodara. Možda ćete otkriti da će vas mnogi prijatelji napustiti, ali imajte na umu da je Isus rekao: "Mir koji vam daje Krist mora vas voditi u odlukama koje donosite." (Kološanima 3:15).

Gospodine Gschwend

Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured na info@angp.co.za

Ako ste spas našli u Kristu ili ste na drugi način blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se dalje u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku literaturu, knjige i traktate na preko 540 jezika, kontaktirajte nas :

SRCE ČOVJEKOVO



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)